

走进西游,走近大白鲸

——全市中小學生游学西游有奖征文大赛作文选登

游龙宫大白鲸

■淮阴区古寨乡中心小学一(1)班 周文静

盼星星,盼月亮,终于盼来了今天的春游。

早上8点,我们准时乘大巴车出发,大约一个小时后到达西游文化展览馆。展览馆里有许多西游人物,个个栩栩如生,大家看得很着迷。参观完展览馆后,我们去了第二个地方——龙宫大白鲸欢乐世界。这是一个大型室外游乐场,老师说,每人可以玩三个项目,大家听了都很兴奋。我玩了碰碰车、飞椅、海盗船,开心极了。

12点大家集合吃午饭,休息一会儿后,我们来到龙宫大白鲸极地海洋馆。这里有许多动物和海洋生物:魔鬼鱼、水母、企鹅……我们还看了美人鱼表演和白鲸表演。美人鱼有红色、蓝色、绿色,白鲸在水里自由自在地游动,很是惬意。

看完表演后,老师就组织我们上车返校,我们依依不舍地离开了龙宫大白鲸。这真是一次愉快的春游,我们玩得很开心。

指导老师:纪莹莹

我与春天有个约会

■淮阴区古寨乡中心小学一(3)班 杨佳慧

得知学校要组织我们去龙宫大白鲸春游,晚上我都激动得没睡着,一直期盼着春游快快地到来。

龙宫大白鲸,多么神奇的名字!早上,我们早早来到学校,看见许多大巴车。在老师的安排下,我们有序地上车。说实话,我还是第一次坐大巴车呢!

来到龙宫大白鲸乐园,我看见好多人在这里玩。老师带领我们参观了龙宫大白鲸极地海洋馆,里面有企鹅、海龟、水母等各种可爱的小动物,接着我们又来到游乐场,玩了旋转木马、滑滑梯……老师还给我们拍照呢!

最精彩的就是美人鱼表演,好几条美人鱼在水里游来游去,好美啊!

转眼间,一天的春游就结束了,我们又排着整齐的队伍上了大巴车。其实,我真的舍不得走,因为今天玩得太开心了!

指导老师:葛晓丹

难忘的春游

■淮阴区古寨乡中心小学一(3)班 王子涵

3月28日,我们学校组织大型集体春游活动。早晨我们来到学校,在老师的组织下有序地上大巴车。在车上,透过车窗看着公路两边的风景,不知不觉就到达了龙宫大白鲸乐园。

在龙宫大白鲸欢乐世界门口,老师给我们每人发了三

张票,说是可以免费玩三个游乐项目,这让我们很兴奋。进去之后,老师带领我们玩了旋转木马等项目。

玩了半天,真的好累啊!终于到了吃饭时间,老师给我们发了盒饭。我们开开心心地吃完饭,还休息了一会儿。下午,老师带领我们来到龙宫大

白鲸极地海洋馆。在海洋馆里,我们看到海龟、企鹅、海星等好多生物,最后还看了精彩的大白鲸表演。

这真是一次难忘的春游,我们玩得非常开心!

指导老师:葛晓丹

春游

■淮阴区古寨乡中心小学一(4)班 杨美慧

盼望已久的春游终于要来了。那天,当老师宣布要去龙宫大白鲸春游时,大家都兴奋得不得了。

春游那天早上,我早早起床,带着妈妈给我买的零食来到学校。刚踏进校门,就看见很多大巴车整齐地排在校园里。在老师的组织下,我们有序地上车,向目的地进发。平时我会晕车,可是今天竟然一点晕车的感觉也没有,不知是车好还是心情好。

不知道是我心情太迫切还是路程真的很远,感觉坐了好长时间,才到达龙宫大白鲸欢乐世界。这里好大好美啊,可我顾不得细细欣赏美景,先坐了最喜欢的旋转木马,然后来到动物村庄。动物村庄里有各种各样的小动物,好有趣,而且这里的房子都是木头做的,好奇怪,可能是小动物们更喜欢木头房子吧!

下午,听说有白鲸表演,我们都很期待。在老师的

带领下,我们早早地就坐在那儿等待。观看白鲸表演的人可真多啊!不一会儿,大白鲸表演开始了。大白鲸好听话,驯养师让它翻身它就翻身,好可爱!

时间过得好快,看完白鲸表演老师就组织我们上车,准备返校。今天我们玩得很开心,可也有点小遗憾,那就是没看到美人鱼表演。龙宫大白鲸,我还会再来的!

指导老师:夏国栋

愉快的春游

■淮阴区古寨乡中心小学一(4)班 张雪雅

3月28日,学校组织我们去春游,同学们都很高兴很兴奋。

一大早,我们乘坐大巴车,一路唱着歌来到龙宫大白鲸欢乐世界。这里好玩的地方太多了,有金丝海湾、疯狂小镇、迷宫塔、冰雪王国、峡谷探

秘、子弹头之家、高科英雄、海之星广场、花溪谷以及奇妙朋友等。老师带领我们玩了旋转木马、碰碰车等项目,十分有趣刺激。

在龙宫大白鲸乐园吃过午饭休息片刻后,老师带领我们来到龙宫大白鲸极地海洋

世界。这里有各种各样的海洋生物,美人鱼、海豚、企鹅等等,再加上蓝色的背景,让人仿佛置身于海底世界,给我留下了很深的印象。

这真是一次难忘的春游,让我度过了愉快的一天!

指导老师:夏国栋

